

## 中国石油化工集团公司总经理王天普涉嫌严重违纪违法接受组织调查

中央纪委监察部网站昨天19:40发布消息:中国石油化工集团公司总经理王天普涉嫌严重违纪违法,目前正在接受组织调查。

王天普简历

中国石油化工集团公司总经理、党组成员。教授级高级工程师,博士研究生毕业。1999年3月起任中国石化集团齐鲁石油化工公司副经理;2000年2月起任中国石油化工股份有限公司齐鲁分公司副经理;2000年9月起任中国石油化工股份有限公司齐鲁分公司经理;2001年7月起任中国石油化工集团公司党组成员;2011年8月起任中国石油化工集团公司总经理。(简历摘自中国石化网站)

据中央纪委监察部网站

### 最高检一季度反腐数据

查办贪污贿赂案件 7556件 9636人  
侦查渎职侵权案件 1815件 2528人  
国际追逃追赃成果 劝返或抓获 61人

## 最高检通报今年一季度全国检察机关查办职务犯罪工作情况 今年一季度12名“老虎”落马



最高人民检察院27日召开新闻发布会,通报今年一季度全国检察机关查办贪污贿赂和渎职侵权犯罪案件工作情况。通报显示,检察机关反贪反渎职侵权工作呈现出省部级干部案件督导指挥力度加大、国际追讨成效显著、突出查办渎职侵权大案要案等特征。

### “打虎拍蝇”继续高压态势 12名“老虎”落网

数据显示,今年1至3月全国检察机关共立案查办贪污贿赂犯罪案件7556件9636人。其中,贪污受贿5万元以上、挪用公款10万元以上的重大案件6649件,占立案总数的88%;县处级以上干部贪污贿赂犯罪要案907人(含厅局级以上干部156人),占立案人数的9.4%。

最高人民检察院反贪污贿赂总局局长徐进辉介绍,反贪总局不断加大对省部级干部案件督导指挥力度,今年前3个月,省级院立案侦查省部级干部贪污贿赂犯罪案件12件12人。同时,坚持“打虎”“拍蝇”高压态势,一方面坚决依法查处国家工作人员特别是党政领导机关和

### 国际追逃追赃效果显著 劝返或抓获61人

自2014年9月全国检察机关职务犯罪国际追逃追赃专项行动部署会议以来,截至2015年3月31日,全国检察机关从20个国家和地区劝返或抓获犯罪嫌疑人61人,涉案金额共计62917万元。其中,劝返回国投案自首47人,边检抓获9人。

“从办案情况来看,主要呈现境外归案人数多、一批涉案金额巨大的在逃人员被抓获或劝返、劝返归案比例大等特点。”徐进辉说。

据了解,此次追逃行动中抓获人数是近10年来每年抓获境外人员

务犯罪嫌疑人平均人数的6倍,同时,涉案金额千万元以上的有8人。其中,河南省检察机关抓获的中信银行郑州市纬五路支行原行长张朝辉涉嫌挪用公款3.2亿元人民币;天津市检察机关劝返的从加拿大回国自首的原天津凯立城市建设开发公司总经理张连香涉嫌滥用职权7951.98万元。此外,从境外归案的这61人分布广泛,涉及20个国家和地区,既有美国、加拿大等美洲国家,也有意大利、土耳其等欧洲国家,还有一些非洲国家等。

## 高严“铁杆”陈兴铭逃到美国后双目失明

在这次公布的红色通缉令中,原云南省委书记高严并未上榜,而与高严关系亲密的陈兴铭,成了最受关注的对象。

陈兴铭曾为中国电力财务有限公司总经理。2001年,陈兴铭将中国电力财务有限公司公款2700余万元,借给港商用于营利活动,被北京市检察院立案,2002年6月可能逃亡至美国、新西兰。2002年9月,高严出逃至澳大利亚。查看两

据《新京报》



最高检反贪污贿赂总局局长徐进辉通报一季度工作情况

### 突出查办重点领域渎职犯罪 2528人渎职侵权被立案

今年1至3月,全国检察机关共立案侦查渎职侵权犯罪案件1815件2528人。从查办案件的罪名看,立案侦查玩忽职守类犯罪案件1049人,占立案总数的41.5%;滥用职权类犯罪案件1002人,徇私舞弊类犯罪案件226人。从被查办的人员身份看,立案侦查行政机关工作人员1403人,司法机关工作人员302人。

最高人民检察院渎职侵权检察厅厅长李文生介绍,反渎职侵权案件突出查办大案要案,查办厅级干部渎职犯罪案件比例明显上升。今年1至3月,全国检察机关共立案侦查渎职侵权犯罪重特大案件1054件,其中,地厅级干

部17人,同比上升30.8%。

同时,今年1至3月,全国检察机关立案侦查发生在群众身边、损害群众利益渎职侵权犯罪案件1375件1836人。“我们要以‘零容忍’的态度严肃查处食品药品安全、生态环境保护等重点领域渎职犯罪,切实保障人民群众权益。”李文生说。

此外,重点领域的渎职犯罪案件,尤其是涉及工程项目、土地出让、矿产资源开发、国有企业等领域造成国有资产资源损失、流失的案件也是办案重点。今年前3个月,全国检察机关共立案查办工程项目等领域渎职犯罪案件357件482人,分别占立案总数的19.7%和19.1%。

据新华社

## 通缉令中最年轻逃犯 婚后半年逃亡国外

在此发布的红色通缉令中,两个月前刚满31周岁的刘勘是年龄最小的一位,2013年7月出逃时仅29岁。

2007年参加工作的刘勘原任职于北京市通州区社保基金管理中心,为社保基金管理中心支付专员。2008年至2010年间,侵吞社会保障金70余万元。记者调查发现,刘勘出逃时距其结婚仅半年,去年爷爷去世也未回

家。通缉信息显示,刘勘手持三本护照,两本为“G”头的因私普通护照,一本为“W”头的旧版港澳通行证。

出逃前,刘勘夫妇居住于通州区梨园附近一小区,与其父母前后仅隔一幢楼。多位小区居民表示,2012年天冷时,刘勘举办了婚礼,但婚后半年多便消失不见了。“去年夏天他爷爷去世都没见着人。”

据《新京报》

## 我国大型两栖飞机大部件下架

我国水陆两栖飞机AG600中后机身、后机身大部件27日在中航飞机汉中飞机分公司下架。这标志着中国航空工业集团研制大型灭火/水上救援水陆两栖飞机AG600的又一个重要里程碑。作为当今世界在研的最大一款水陆两栖飞机,大部件下架为在2015年底前在珠海完成总装、2016年实现首飞目标迈出了关键一步。

我国自主研制的大飞机“三剑客”包括大型运输机“鲲鹏”、大型客机C919和大型水陆两栖飞机AG600。AG600尾段试制工作由中航飞机汉中飞机分公司承担,全长17.5米,共设有3个舱门,全机最大的救援舱门也设置在后机身,具有机身段长度大、多舱门大开口、水动外形要求高等特点。

近日,中国民航局上海适航审定中心将对AG600首个中后机身和后机身大部件进行制造符合性检查,在颁发批准放行证书/适航批准标签后运往珠海。同时,中航飞机西安分公司研制的AG600中央翼、外翼近期也将陆续完成制造及适航审查。

据新华社

## 女大学生出国旅行因衣着暴露被遣返

临近五一出境游高峰,近日,北京出境边检总站遣返所民警接收到一名由东南亚某国遣返的中国籍女子,其被遣返的原因因为衣装暴露。

边检总站遣返所民警介绍,近日接收了一名从东南亚某国遣返的年轻女子王某。办案民警在审查时发现,王某衣着极为暴露,虽然裹着一条飞机上的毛毯,但在航站楼内还是被冻得瑟瑟发抖。经了解,王某是北京某大学的学生,今年即将毕业,本想趁着毕业前的空闲时间去东南亚某国旅行,没想到因为在衣着暴露,目的不明确,被拒绝入境并遣返回国。在询问时王某告诉民警,自己平时穿衣打扮都走性感路线,对其他人异样目光从来不予理会。

边检民警提醒,在部分旅游目的地国家,某些暴露服装属于特定职业,在入境时会受到限制。

综合

## 水坑野浴发生意外 辽宁6名少年溺亡

辽宁省葫芦岛市建昌县26日中午发生一起严重人员溺亡事件,共有6名少年死亡。

记者从建昌县宣传部门了解到,事件发生在建昌县素珠营子乡石灰窑子村,一群少年到村外山脚下的一处水坑野浴时发生意外。

接到事件报告后,建昌县及葫芦岛市主要领导赶赴现场,组织相关部门和单位开展搜救工作。至26日19时50分,搜救工作全部结束,经最终确认,共有6名少年溺亡。

经调查核实,共有8名少年到事发地野浴。其中,2名孩子在其他孩子遇险后回村找人施救。当村民到现场后,发现2具尸体已浮起,打捞后向公安机关报案。经紧张搜救,最终又打捞出4具尸体。

经查,此坑距村屯约1公里,系建昌县建元膨润土有限责任公司场地平整未完工所致,由于近期连续降雨形成积水,坑底淤泥等情况复杂。

据新华社